

# 在全运会上取得三金三银好成绩 奥运冠军杨浚瑄载誉回家

淄博9月28日讯 “祝家乡人民国庆快乐。”9月28日，奥运冠军杨浚瑄回到了训练了两年的淄博市体育场游泳馆，向家乡父老致以节日问候。年仅19岁的杨浚瑄在东京奥运会上获得一金一银的优异成绩之后，在刚刚结束的陕西全运会继续爆发，又获得了三金三银的好成绩，成为淄博的骄傲。

## 体育局局长感谢冠军父母 为国家培养优秀的女儿

9月28日，杨浚瑄回到了自己曾经训练的地方——淄博市体育场游泳馆，淄博市体育局党组书记、局长黄雪颂，淄博市体育局党组成员、淄博市体育运动学校校长尹涛等参加接见。

“我代表淄博市体育局欢迎杨浚瑄凯旋，欢迎你回家。”黄雪颂说，今天她感到非常激动，杨浚瑄在奥运会和全运会上，为国争光，为山东省争光，为淄博市添彩，展示了淄博健儿良好的精神风貌和淄博的城市形象。

黄雪颂说，还要感谢教练们的悉心培养，教练们不仅仅是教授游泳技术，同时也是为党育人，为国育才。杨浚瑄在教练们的科



杨浚瑄回到淄博。

学指导和训练下，在奥运会取得了一金一银的骄人成绩，又在全运会上率领山东泳军大爆发，取得了三金三银的好成绩，刷新了淄博游泳史上的最好历史成绩，给体育人争了光。

“感谢杨浚瑄的父母，为国家培养了这么优秀的女儿。”黄雪颂表示，杨浚瑄是所有运动员学习的榜样。

黄雪颂说，咱们齐鲁儿女豪情万丈，通过一场一场的比赛，为山东省赢得了全运会“四连冠”。

展望第十五届粤港澳全运会，咱们共同努力。现在走下领奖台之后，一切再次从零开始，需要继续奋斗。衷心祝福杨浚瑄在教练的指导下，在今后的奥运赛场上再次为国争光，在全运会的舞台上贡献淄博力量。

## 想去外婆家看看 想吃爸爸做的水煮鱼

“首先感谢淄博市体育局的各级领导对我的支持，我也会继

续努力争取创造更好的成绩。谢谢。”面对记者们的镜头，奥运冠军杨浚瑄郑重承诺。

“我们淄博市游泳馆的条件非常好，各方面的保障也很好。去了国家队以后，有时间的时候，我还是会回到这里进行外训。”再次回到小时候训练了两年的地方，杨浚瑄十分开心。她说，现在感觉就像回到家了一样。

国庆假期结束之后，杨浚瑄还要跟以往一样，继续接受严格的训练，去争取更好的成绩。

“等所有事情忙完之后，我想去外婆家看一看。”杨浚瑄说，在家里都是爸爸做饭，她很想念爸爸做的水煮鱼。

在游泳馆里，师弟师妹们热烈欢迎杨浚瑄的归来，几个女孩开心地拥抱着她。

“希望你们努力训练，争取好成绩，我们一起为国争光。”看到自己以前的小伙伴们，杨浚瑄非常开心，跟大家一起合影，希望大家一起努力，一起奔赴更广阔的赛场。

## 爱画画的奥运冠军 想念家乡美食美景

“今天，我爸爸妈妈来到机场

接我，从小在这里长大，因为最近几年回家比较少，看到家乡的东西就觉得特别亲切。”杨浚瑄说，下一步最希望能突破自己的最好成绩，然后稳扎稳打，一步一步地进步，争取有所突破。

“小时候，我比较喜欢画画，也去学了一段时间，但因为进入游泳专业，很长时间没有画了。”杨浚瑄说，最近几年画画的兴趣浓了起来，作品也多了起来。

杨浚瑄说，作为新时代的年轻人，一定要勇于担当，有使命感，不忘初心，牢记使命，肩负起身上的责任，“特别是在代表国家出去比赛的时候，一定要全力以赴。在赛场上展现出奥林匹克精神，为国家多作贡献。”

杨浚瑄告诉记者，自己对淄博的美食美景都十分想念。

对此，杨浚瑄的爸爸说，节日期间要给女儿当好司机，带她看家乡美景。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波 王兵 魏智健 蒲忠宁 史磊 通讯员 芦媛



# 国庆黄金周铁路运输开启 多趟加开列车途经淄博站

淄博9月28日讯 9月28日，国庆黄金周铁路运输开启，淄博站200多面国旗将候车室装扮一新。

国庆黄金周铁路运输期限为9月28日至10月8日，共计11天。淄博火车站预计发送旅客22万人次，日均2万人次。10月1日为客流高峰日，预计发送旅客2.8万人次。

今年国庆黄金周期间旅游客流将成为主流，从车票预售情况看，假期铁路客流呈两头高中间低趋势，旅客主要集中在9月30日、10月1日、10月7日。省内短途客流主要在济南、青岛、烟台等中心城市与泰安、曲阜、日照等旅游城市之间流动，预计发送17.16万人次。跨省中长途客流以北京、天津、上海、杭州、郑州、西安、石家庄、太原、武汉、广州等方向



9月28日，淄博站200多面国旗将候车室装扮一新。

客流为主，预计发送4.84万人次。假期客流将呈现头尾长途客流多、中间短途客流多的特点，在节

日前期和后期，北京、天津、上海、杭州、石家庄、太原等方向客流量较大。

国铁济南局合理部署假日运输方案，加大管内胶济客专、济青高铁等方向运力，国庆运输期间加开多趟途经淄博站列车，全力保障假日旅客安全便捷出行。具体为：

加开5趟高峰线旅客列车。9月28日至10月2日，10月5日至10月8日济南西—荣成间每日加开D9459次。9月28日至10月8日平原东—威海每日加开D9463次，9月29日至10月9日威海—济南间每日加开D9464次、济南—青岛北间每日加开D9431次、青岛北—济南西间每日加开D9432次。

恢复开行1对旅客列车。9月28日至10月2日，10月5日至10月8日济南—荣成D6085次、荣成一济南西D6086次恢复开行。另外，加开外局临客1对。9

月28日至10月8日兰州—青岛北间每日加开K4028/5次，9月30日至10月10日青岛北—兰州间每日加开K4026/7次。

国庆假期淄博站将动态增开售票窗口、进站通道、安检通道，减少旅客排队等待时间。4、5站台出站扶梯已安装调试完毕，假期将正式启用。车站在候车室内及各岗位安装五星红旗，在站前广场安装国庆花坛，营造浓厚国庆节氛围，“国旗红”扮靓旅客国庆出行路。

车站工作人员提示广大旅客，列车开行具体安排可在铁路12306网站（含手机客户端）查询，请预留充足时间，携带有效证件进站乘车，同时配合铁路部门落实安检和车站防疫措施。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 梁兆福

# 淄博高新技术产业开发区管理委员会行政处罚告知书

淄高新市监罚告〔2021〕65号

淄博尚领工贸有限公司等383家企业（详见拟吊销营业执照企业名单）：

由我单位立案调查的你（单位）涉嫌成立后长期未开展经营活动，已调查清理完毕。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条的规定，现将本单位拟作出行政处罚的内容及事实、理由、依据告知如下：我单位按照《淄博市长期停业未经营企业清理工作方案》及《转发山东省工商局关于持续开展长期停业未经营企业专项工作的通知》要求，对连续两个年度未依法报送年度报告且未进行纳税申报的企业；年报制度实施以来，

一直未报送年度报告的企业；通过登记场所（经营场所）无法取得联系被列入经营异常名录超过两年的企业；企业成立后无正当理由超过六个月未开业，或者开业后自行停业连续六个月以上企业，进行了清理，现初步清理完毕。淄博尚领工贸有限公司等383家企业成立后长期未开展经营活动，2019年、2020年连续两个年度未依法报送年度报告且未进行纳税申报。

上述企业成立后涉嫌无正当理由超过六个月未开业，或者开业后自行停业连续六个月以上，其行为违反了《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第

一款：“公司成立后无正当理由超过六个月未开业的，或者开业后自行停业连续六个月以上的，可以由公司登记机关吊销营业执照。”《中华人民共和国个人独资企业法》第三十六条：“个人独资企业成立后无正当理由超过六个月未开业的，或者开业后自行停业连续六个月以上的，吊销营业执照。”《企业法人登记管理条例》第三十条：“企业法人有下列情形之一的，登记主管机关可以根据情况分别予以警告、罚款、没收非法所得、停业整顿、扣缴、吊销《企业法人营业执照》的处罚：（三）不按规定办理注销登记的；”之规定，

依据《中华人民共和国公司法》第二百一十一条第一款之规定，拟对淄博尚领工贸有限公司等383家企业处罚如下：

吊销上述企业营业执照。依据《中华人民共和国行政处罚法》第四十四条、第四十五条、第六十三条、第六十四条第一款第（二）项以及《市场监督管理行政处罚听证办法》第五条第一款第（二）项以及《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第一款第（五）项的规定，你有权进行陈述、申辩，并可要求举行听证。自收到本告知书之日起六十日内未行使陈述、申辩权，未要求听证的，视为放弃此权利。

联系人：毕国英 刘珂  
联系电话：0533-3589903  
0533-3550036

联系地址：淄博高新区火炬大厦1606室

吊销名单可以通过“淄博国家高新技术产业开发区管理委员会”（政务信息公开）、鲁中晨报客户端、“淄博高新市场监管”微信公众号查询。



淄博高新技术产业开发区管理委员会  
2021年9月28日